azu[(xw %)/ Yid
bzn[ZmIYmL

3,
X, ‘0000 B, =1,000
AB]O_[A Z., 2]1/2
6 OstwaIdFarben (0)

K

V1671001 Yy 1670

30= 8 [ (X0~ %) Vi
byo=by [ 20/ vid

von (M)Cpg 10iM .
Buntwertdiagramm (A, B, ~1

489_56719.1 5052 523 0.2551 0.6748533 533
380_567 32.59 57.26 81.25 0.1904 0.3346 484 597
B, 380_489 1368 694 7617 0.1414 0.0717 461 571
M, 567_489 83.47 49.67 76.17 03987 0.2373 533¢533
W, 380_775 102.399.99 8125 0.3609 0.3525 100%

N, 380_77501 009 008 03608 0.3524 0%
2,380_775 18.42 180 14.62 03609 03525 18%

0 0.% 2

. \ Am
) : T pooY 100

Lichtart POO, Yy,,=100 Yy 0

Name Bereich X, ¥, 10 1a_z ht 237G 50My

Ry 5o, 775 698 455 058 Hhaok Barde 557 404

¥ 489775 8089 8325 523 04743 04976571 461

-100+

XYZ,,,,~94.81,100.0, 107.33 Parameter: XYZ,, ,~96.72,99.99, 81.41 Parameter:
A= 25 B0 = 80 Yio o Bio  vjpaName Ago= 25 uo= a9 Yio 1004 B1o  vjg&Name
= 2,58, (byo~ by Yio Lichtart D65 Byo= 2,58, (b~ byso) Yio o Lichtart D50
ol (Xio=%:) IYd Yiu167100 Y1670 ||as0 =20 [ (X10=%c)  9adl a Y1610 Y1650
d by0= B0l 210/ Yadl
a,, by,=-0,4 53G; T 29 azu 1, by=-0,4 T
. 1,000 Ry X, = 0,000, B, = 1,000 51G, 42R,
CoourlAmg*B,3% CourlAd+B, A7
6 OstwaldFarben (0) s A 6 OstwaldFarben (o) s Ao
von (M)Cpg 1oim oo t + von (M)Cpgoim | oes? t +
Buniwertdiagramm (A,,, B,) ~100 100 Buntwertdiagramm (A,q, Bm) -100 100
Lichtart D65, %,,=100 ¥, 10=0 Lichtart DSO, ¥,,, ;=100 Y, 6= 586, 200
Name Berelch X, Yewe. Zyso Xear Name Bereich X, o Ve Zyzp ans ym a
R, 561775 5084 3912 031 $o58 03944 593 Gis + 48M, R, 565_775 6587 4212 016 0609 '0.3864 564 484 +
¥ 487,775 7697 9146 68  0.4392 0.5219 566 461 Y} 490775 835 9267 55 0459 0.51 568 463
G} 487,561 17.32 5254 68 0.2259 06852529 529 Gy 490_565 17.81 50.74 55 0.2405 0685 S3L 531c
< 380,561 35.16 6107 1073901727 03 482 593 3807565 31.04 5807 6141 0182 03405 484 594 88,
B, 380487 18.02 8.73 100.74 0.1413 0.0685 461 566 B, 380_490 1341 7.52 7606 0.1382 0.0775 463 568
M, S61_487 77.67 47.65 10074 0.3435 0.2107 529c529 _1004+ ®oB M, 565490 79.1 40.45 76.06 0.3865 0.2416 5310531 _1004+
W, 380_775 94,81 100.0 107.330.3137 03309 100% d W;380_775 96.72 99.99 8141 0.3477 0.3595 100%
N, 300775009 01 01 03136 03308 0% N, 380775009 009 008 03476 03594 0%
2, 380_775 17.06 180 19.32 03137 03309 18% 2, 380_775 17.41 17.99 14,65 03477 0.3595 18%
BGMB0-1A BGM50-2A
><Yzwm=101.75 1000, 64.44 Parameter: XVZyy = 111.15 , 99.99 , 35.19 Parameter:
0= 2.5 610~ a10) Va0 1004 B1o  vy& Name Aro= 25 10— 89 Yio 1004 Bio  v;p&Name
5B, (byo~ byg) Va0 Lichtart P40 Byo= 258, (b~ Do) Y10 Lichtart AOO
ﬂm 200 Xm )/ Yidl Yiu167100 Y1670 |a10= 30 [ (X10=%c) I adl Ywao=100 Yy ;=0
ol zm Yid 3Vd byo=by[ 210/ Yadl
an=1 by=-04 T
= 0,000,8, = 1,000 X, =0,000,B, = 1,000 95,
Cnam—[Am B] S 506 44R, CABlO_[AIO +B1oz] 2 54
6 OstwaldFarben (0) s Arg 6 OstwaldFarben (0) Gy 4ARo
von (M)Cpg oim P + + von (M)Cpggoim + +
Buntwertdiagramm (A, B,o) ~100 100 Buntwertdiagramm (A,, B9 md 461!%0
Lichtart P40, Y, =100, Yy, m-o 575, 50M, Lichtart A0O , ¥,,, ;=100 Y, 6=
Name Bereich X, ) Vo Zu1p Name Bereich X, Vo Z,.0
Ry seo- 775 71 38 08 kaon'S: a7 557 aer L R, 575775 7686 4139 007 0.6496 03498 606 493
¥} 492775013 9344 386 0484 04954572 465 - Y 498775 105.796.07 227 05206 0.4681577 469
G492 569 20.05 5014 386 02708 0677 535 53¢ ' Gy 498575 20.08 5388 227 03412 06321546 546
C, 380569 05 56,69 64.44 02011 03738 487 597 C.380.575 345 588 3519 0.2685 04576493 606
B, 380492 10.65 6.75 60.71 01363 0.0864 465 572 B, 380498563 512 3299 0.1288 0117 469 577
M, 569_492 81.89 5005 60.71 0425 0.2598 5350535 _1004 M, 575_498 82.28 46.31 3299 05091 02865 5460546
W,380_775 10170000 6444 03822 0.3756 100% W, 380_775 111.199.99 35.19 04511 0.4059 100%
N, 3077501 01 006 0382 03755 0% Ny 380775011 009 003 0451 04057 0%
2, 380_775 18.31 180 116 03822 0.3756 18% Z; 380775200 180 633 04511 0.4059 18%
BGMS50-3A BGM50-4A
XYZy,14799.99, 99.99, 100.0 Parameter: XYZy 1=97.28,99.99 , 116.14 Parameter:
5 640~ 810 Yio ot Bio vipeName A= 2,5 by0- a0 Yio 004 Bio  v;0& Name
5B (byo By Yio Lichtart E00 Byo= 258, (byo - Do) 1o Lichtart C00
ol (Xig=%:) /¥d Y7100 Yy 16~ zau = :zzn { ( X;/a ‘;]‘c )y Yiwao=100 Yy ;=0
10 = P20 [ 210/ Vi
= 51G; +
%0° 1 by=-04 40!
1,000 50G 42R; X, = 0,000, B, = 1,000 R
2 2
CAam—[Am B,3] CABJO_[AN +Bmz]
6 OstwaldFarben (o) Ao 6 OstwaldFarben (0) Ao
von (M)Cyg1oim | EDO<> t von i (M)Cyggoim | C00<> t t
Buntwertdiagramm (A, B,o) ™ 100 Buntwertdiagramm (A, By) ~ 100
Lichtart E00, Y, =100 YN 1a=o Lichtart C00, Y\‘f’ o 10(1 N,D )
ame Bereich X, , » ame Bereich X, Yo
oy a0 7 665" 4535 05° 5003 Eand T 1 SOMy || e o1 a6 658 00T ¥ s0k0 Gy 1 som
Y, 487_77583.17 9254 6.46 0.4565 0.5079 568 459 Y, 486775 77.82 90,55 636 0.4453 05182567 461 d
G} 487,564 1717 503 646 0.2322 0.6803 530 530c G 486_561 16.86 5051 6.36 02286 0.685 530 530c
C, 380564 3398 57.76 1000 01772 03012 482 594 C1380_561 36.32 59.95 11614 0.1709 0.2622 481 593
B 380 487 1701 7.65 9374 0.1436 0.0646 459 568 B, 380 486 1965 9.64 110.010.141 00692 461 567
M, 564_487 83.01 49.89 93.74 03662 0.2201 530530 _1004 M, 561_486 80.62 49.68 110.010.3354 0.2067 5306530 _1004
W,380_775 92.99 99.99 100.0 0.3333 0.3333 100% W, 380_775 67.28 99.99 116,14 0.3103 0319 100% 108,
N, 380 775009 000 01 0333103332 0% N, 380775009 009 011 0310203189 0%
2, 360_775 17.99 1799 180 03333 03333 16% 7,380 775 1751 180 209 03103 0319 18%
BGM50-5A BGM50-6A
>(YZW 10=102.37,99.99, 81.25 Parameter: XYZ,,,=97.65,100.0 , 118.42 Parameter:
= a0 Y10 1004 Bio Y10& Name Ap=2,5 @y~ ayg Yio Y10& Name
258, (b - By Va0 Lichtart PO Byo= 2,58, (byo - Do) Y10 Lichtart Q0O

Vw5100 Y160

80=1 by=-04 40R,
X, = 0,000, 8, = 1,000
Copi=[A15+By 3]
6 OstwaldFarben (0) Ao
von (M)Cyg 10im +
Buntwertdiagramm (A, B, ~100 100
Lichtart QOD, Y,,5;=100 Y0
Name Bereich X, Yoo Zgso %asa. Yoo Mo A
oo 7ra 6088 88 088 oo Sanda HOGy 1
6.21 0.4437 0.5206 566 459 49Md

Y, 486_775 77.48 909
G, 486_561 16.74 51.18 621 02258 0.6903 530 530c
C, 380561369 6028 118.420.1711 0.2796 481 593
B, 380_486 20.35 9.29 112.440,1432 0.0654 459 566
M, 561 486 811 49.01 112.440.3343 0.202 5300530
W, 380_775 97.65 100.0 118.42 0.3089 0.3163 100%
N; 380775009 01 011 03088 0.3162 0%
Z,380_775 1757 180 2131 0.3089 0.3163 18%

-1004

BGM50-7A

BGM50-8A

TENS0-T1C




